美编 期星子/核对 商英



动起来,确保开门稳

"春风行动"送岗忙 开足马力优服务

召开工作协调会,布置线下招聘展台,沟通直播带 岗事项,联络高校、企业,线上线下宣传招聘会……新 年上班头一天,我市人社部门工作人员就以饱满的工 作热情、良好的精神状态,全身心投入到就业服务各项 工作中,为即将到来的"春风行动"暨高校毕业生人力 资源招聘大会进行准备。

2月18日(农历正月初九)上午9时,在市区体育 一场上,工人们正忙着搭建招聘会展架等,大家分工 合作,很是默契(图①)。据了解,搭建工作从正月初七 开始,现场可以看到,招聘会各企业展位的展架已基本

上午10时,我市人社部门召开工作协调会,进一 步落实各组职责,为求职者和企业搭建沟通桥梁、提供 优质服务。据人社部门相关负责人介绍,从正月初六 开始,他们就发动各部门工作人员积极宣传招聘会信 同时,还在公交车、出租车等车身投放广告,通过 线上线下多种渠道进行宣传。针对招聘会的线上直播 带岗环节,人社部门也已经对接了几十家企业,并联系 好主持人。届时,招聘会将通过运城就业抖音号、运城 人才视频号进行直播。

此次招聘会将有300余家企业提供3.2万余个就业 岗位,供广大求职者和有创业意愿的人员选择。针对高 校毕业生,在活动前期,人社部门积极对接运城学院、运 城职业技术大学等7所高等院校,山西新产业技师学院 等7所技师学院,以及35所中职学校的毕业生,并将各 院校2024年毕业生生源信息、负责就业的联系人、电话 等内容汇总做成宣传册,提供给各企业,为有就业需求 的学生和有用工需求的企业搭建桥梁,实现精准对接。

此外,2月19日(农历正月初十),盐湖区举办 2024年"春风行动"暨高校毕业生人力资源招聘大会; 2月19日~24日(农历正月初十至十五),平陆县举办 "春风送岗促就业 精准服务助发展"招聘会;2月18 日~21日(农历正月初九至十二),新绛县举办2024年 "春风行动"暨"春风送岗促就业 精准服务助发展"招 聘会……新年新气象,招工求职忙。我市各级人社部 门纷纷抢抓时间,乘着就业的春风举办各类招聘会,不 仅为求职者送去更多岗位,也提供了优质服务。有求 职意向的各类人员也可关注各级人社部门微信公众号 发布的招聘信息,尽快找到合适的工作

记者 范楚乔 郝丽莎

调研高考迎备考 努力创造新业绩

2月18日,春节假期后上班第一天,市教育局调研 指导组深入康杰中学、盐化中学,调研指导高三教学工 作。在两所学校,市教育局一行人深入教室、教研组, 向师生送上新春祝福,并详细了解两校高三迎考备考 情况,鼓励大家增强信心,努力取得高考好成绩

调研指导组指出,距离高考仅剩100余天,做好高 考备考工作,时间紧、压力大、任务重,各校要坚定备战 高考的信心和决心,进一步增强紧迫感和责任感,以对 一流、赶超一流、争做一流的勇气和锐气,坚持既定 目标不动摇,紧盯科学备考的重点难点,统筹抓好尖优 生冲刺、课堂效率提升、心理调节平衡、家校社合力凝 聚等工作。要关心关爱广大师生,认真协调解决师生 们在工作、学习和生活中遇到的问题,帮助师生及时调 整好心态,放下负担、轻装上阵,以饱满积极的状态安 心迎考,确保今年我市高考创造新业绩、实现新突破, 向市委、市政府和全市人民交一份满意的答卷



加强执法不松劲 上紧安全驾驶弦

2月18日,市交通运输局执法 人员针对眼下市民出行需求特点, 加强执法不松劲,全力保障广大市 民便捷、高效出行

"你好,我想问下去解州关帝祖 庙在哪里坐车?""进入地下停车场 沿着栏杆走就可以看到了,如果你 有更多景点讲解参观需求,可以在 那边乘坐中条旅游专线。"当天上 午,在运城北站地上落客区,市交通 运输局执法人员昝璐耐心向到站游 客讲解乘车事项。

春运以来,市交通执法支队执

法人员采取流动巡查、驻点执法、突 击检查等方式,加大对运城北站、运 城张孝机场等热门客运站点的执法 力度,严厉查处出租车驾驶员不按 照规定使用计程计价设备、违规收 费、拒载等违法违规行为

"假期结束后,我们针对返程游 客量较大、学生旅游人数增多等情 况,在迅速开展节后安全检查的同 时,全力开展执法服务保障工作,持 续优化交通站点的经营环境。"昝璐 说,"我们会根据列车和航班的运行 时刻表选择错时执法,在全力维护

良好出租汽车客运市场秩序的同 时,严查客运班车站外上客等违法 违规行为。

在地上落客区巡查一圈后,记 者跟随执法人员的脚步来到运城北 站地下停车场的出租车接客区。在 重点查看了驾驶员、驾驶车辆资质, 车辆定位装置、车内卫生等情况后, 执法人员冯伟民向驾驶员宣传相关 法律法规知识和安全行车注意事 项,提醒驾驶员绷紧安全驾驶弦,切 实保障游客出行安全(图④)

记者 刘凯华 樊朋展